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ДОНАТ ТЕХНІКИ НА ДЕТАЛІ –
великий внесок в розвиток екології,

економіки та соціальної відповідальності. 
Крім того, це  спосіб використання

непотрібної техніки, підтримка культури 
ремонту, зменшення відходів та сприяння 

сталому споживанню.

Екологічна стабільність: відновлення 
деталей з техніки допоможе зменшити 
кількість електронних відходів, що 
потрапляють на смітник і завдають шкоди 
навколишньому середовищу.

Економія ресурсів: деталі з техніки можна 
використати для ремонту та відновлення інших 
пристроїв, що знижує витрати на нові деталі.

Соціальна відповідальність: задонативши 
техніку ви допоможете тим, хто займається її 
відновленням або ремонтом, надаючи їм 
доступ до дешевих або безкоштовних деталей, 
які можуть бути використані для ремонту і 
відновлення інших пристроїв.

Підтримка культури ремонту: донат 
непрацюючої техніки на деталі сприятиме 
розповсюдженню культури ремонту. 
Використання деталей з техніки може 
допомогти відновити робочу техніку, яка вже 
знаходиться в ремонті. Це може стати 
ефективним способом зменшення відходів та 
продовжити  життя техніці.

Підтримка економіки: використання 
деталей з техніки сприяє розвитку циркулярній 
економіці, де ресурси використовуються 
максимально ефективно, зменшуючи відходи 
та сприяючи сталому споживанню.

Вплив на соціальний розвиток: деякі 
організації або школи можуть використовувати 
деталі для навчання студентів ремонту техніки 
або для власних ремонтних робітників, що 
сприяє розвитку навичок та знань у галузі 
електроніки.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримання дозволу на викиди

забруднюючих речовин
в атмосферне повітря

Фізична особа-підприємець
ВОРОНКОВ ВІКТОР ОЛЕКСАНДРОВИЧ
для ознайомлення громадськості

Фізична особа-підприємець Воронков Віктор 
Олександрович (скорочена назва - ФО-П Воронков В.О., 
ідентифікаційний код - 2350613811), юридична адреса: 
62341, Харківська обл., Харківський район, смт. Мала 
Данилівка, вул. Левченка,  26; тел.: +38(067)5715501; 
Email: voronkov@ovis.ua.  Дозвіл на викиди планується 
отримати для АЗС, яка розташована за адресою: 
38715, Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Абазівка, 
вул. Івана Білоуська, 12.

Метою отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря для існуючого об’єкта є 
здійснення господарської діяльності, яка пов'язана з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, для 
забезпечення виконання вимог, передбачених нормативами 
екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного повітря.

Стаціонарна АЗС призначена для прийому, збереження і 
відпуску бензину, дизпалива та СВГ. До складу АЗС входять: 
операторська,  парк резервуарів для зберігання бензину та 
дизпалива різних марок: два резервуари типу РГС об'ємом 50 
м3 кожний, три резервуари типу РГС об’ємом 10,0 м3 кожний,  
три паливороздаткові колонки марки ПРК Nova-2 
КЕД-50-0,25-1-А-2-02, одна паливороздаткова колонка ПРК 
Nova-2 КЕД-50-0,25-1-А-1-01,  а також газовий модуль 
ММС-5-10 для реалізації ЗВГ, який складається з 
газороздаткової колонки "Астра-2-07" та надземного 
резервуару ЗВГ об’ємом 4,85 м3. Опалення операторських АЗС 
здійснюється за допомогою електроконвекторів. 
Автотранспорту на балансі не має.
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Валові викиди забруднюючих речовин становлять: бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) - 0,2984 
т/рік, гас - 0,0257 т/рік, бутан - 0,0737 т/рік, пропан - 0,0495 
т/рік.

Залежно від ступеню впливу на забруднення атмосферного 
повітря об'єкт відноситься до третьої групи - об'єкт, які не 
становляться на Державний облік і не мають виробництв або 
технологічного устаткування, на яких повинні 
впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 
керування. На підприємстві відсутні джерела викидів, з яких в 
атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини від 
виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 
впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених 
нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні 
джерела), джерело викидів, що зазначені в документах, 
відносяться до інших джерел викидів.  На період проведення 
робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди 
забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують 
встановлених законодавством нормативів, а також згідно з 
результатами розрахунків розсіювання забруднюючих 
речовин в атмосферному повітрі, встановлено, що 
перевищень ГДК на межі житлової забудови та на межі СЗЗ по 
вмісту забруднюючих речовин не має. Оцінка впливу на 
довкілля на об'єкті не проводилась, так як діяльність 
підприємства не відноситься до переліку видів діяльності які 
потребують оцінки впливу на довкілля. Пропозиції щодо 
дозволених обсягів викидів відповідають чинному 
законодавству. Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій та  заходи щодо скорочення викидів на 
підприємстві не передбачаються.

Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 
30 календарних днів з дати публікації об'яви до 
Полтавської обласної військової  адміністрації за 
адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45, 
тел.(0532)560290, E-mail: zvg@adm-pl.gov.ua.
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин
в атмосферне повітря

стаціонарними джерелами

Повне найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПП КОНС»

Скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВ «ПП 
КОНС»

Ідентифікаційний код в ЄДРПОУ: 24347932

Місцезнаходження юридичної особи: 62370, Україна, 
Харківська обл., Харківський район, с. Солоницівка, вул. 
Залужна,18А; тел. +38 (050) 3026535

Назва об’єкта/промислового майданчика: склади по вул. 
Силікатна, 3.

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 
Україна, 61009, Харківська область, м. Харків, вул. Силікатна, 3

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкту: склади по вул. Силікатна, 3, 
майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля, в якому визначено допустимість провадження 
планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на 
довкілля: Діяльність об’єкту оцінці впливу на довкілля не 
підлягає згідно Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля».                                                                                   

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та 
технологічного устаткування): на майданчику  
розміщуються склади, офісне приміщення, топочна, в якій 
розташовані два опалювальних котла потужністю 62 кВт, 
працюючих на газу,  які призначені для опалення офісних 
приміщень в зимовий період.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: В теперішній час на 
майданчику існує 2 джерела викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря (із них 2 - організовані). Газоочисне 
устаткування – відсутнє. Джерела залпових викидів на 
майданчику відсутні. Валовий викид забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря від виробничої діяльності об’єкта 
підприємства складає 0,0163 т/рік, крім того 0,00005 т азоту 
(1) оксид (N2O) та 3,794 т діоксиду вуглецю. З джерел 
підприємства здійснюються викиди: оксид вуглецю – 0,0084 т, 
оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]) – 
0,0074 т,  метан – 0,0005 т.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: 
Відповідно до Наказу Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України №448 від 27.06.2023 р. 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не розроблялися.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані 
або/та які потребують виконання: Фактичні викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
стаціонарних джерел майданчику склади по вул. Силікатна, 3 
ТОВ «ПП КОНС» не перевищують нормативи 
граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства. 
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не 
передбачаються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо 
скорочення викидів: Визначені потужності викидів 
відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 та 
забезпечують дотримання нормативів ГДК та гігієнічних 
нормативів на межах СЗЗ та житлової зони по усіх 
інгредієнтах, які присутні у викидах майданчику склади по 
вул. Силікатна, 3. Відповідно до цього природоохоронні заходи 
щодо скорочення викидів не розроблялися.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів 
законодавству: Викиди не перевищують затвердженні 
граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих 
речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не 
здійснюється державний облік, не перевищують гігієнічних 
нормативів.

Зауваження та пропозиції просимо надсилати 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
повідомлення до Харківської обласної військової 
адміністрації за адресою: 61002, м. Харків, вул. 
Сумська, 64., тел. (057)7052153, Е-mail: 
upress@kharkivoda.gov.ua
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про намір отримання дозволу на викиди 

забруднюючих речовин
в атмосферне повітря

Фізична особа підприємства
Якімова Ольга Миколаївна

для ознайомлення громадськості

Фізична особа підприємства Якімова Ольга 
Миколаївна (скорочена назва - ФОП Якімова Ольга 
Миколаївна, ідентифікаційний код - 3009510403), 
повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами для діючого майданчика 
підприємства. 

Популярне резюме

Юридична адреса суб'єкта господарювання: 36000, 
Полтавська обл., місто Полтава, бульв. Боровиковського В., 
будинок 9, квартира 59, контактний номер телефону: тел. 
0987814703, ел.пошта: andrei.y2580@gmail.com. Фактичне 
місце розташування майданчика: 39300, Полтавська область, 
Новосанжарський район, смт. Нові Санжари,  вул. 
Ветеринарна,15.

 забруднюючих речовин в атмосферне повітря для 
існуючого об’єкта є здійснення господарської діяльності, яка 
пов'язана з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря, для забезпечення виконання вимог, передбачених 
нормативами екологічної безпеки у галузі охорони 
атмосферного повітря.  Згідно Закону України "Про 
оцінку впливу на довкілля "№ 2059-VIII від 23.05.2017 р. та 
Постанови № 1010 від 13.12.2017 р. діяльність підприємства 
не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Кондитерський цех спеціалізується  на виробництві 
булочних виробів, печива, круасанів. До складу 
кондитерського цеху  входять: пекарна зала з дільницею 
приготування тіста, приміщення зберігання готової продукції з 
камерою збереження свіжості, рецептурний відділ, склад 
борошна з відділенням просіювання, експедиторська, мийна 
тари, гардероби, душеві, санвузли, побутові та 
теплогенераторна. В цеху встановлюються дві індивідуальні 
лінії для випуску розширеного асортименту продукції: 
булочних  виробів, печива, круасанів. Джерелами утворення 

забруднюючих речовин є: два котла  АОГВ 50Е (потужністю 50 
кВт), газова колонка "Atlantic NTR11iD", дві ротаційні печі 
"Муссон-ротор" Mondialfornirotorplus 6585/G SX, вани мийки 
інвентаря, Газова плита ПГ-4, Просіювач борошна ПМ-900М,  
Тісто-змішувач "Восход МТУ-50", Пакувальна камерна 
термозбіжна машина "SmiPack S-560", Дизельнийгенератор 
"Green Power GP44" (потужністю 40 кВт), свічки продувки 
котлів та газорозподільної мережі. Максимальні валові 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
проммайданчика складатимуть: речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) 
– 0,00444 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид 
азоту)[NO +NO2] – 0,2946 т/рік, сірки діоксид – 0,0144 т/рік, 
оксид вуглецю – 0,2558 т/рік, спирт етиловий – 0,248 т/рік, 
кислота оцтова – 0,02715 т/рік, ацетальдегід – 0,00416 т/рік, 
натрію гідроокис (натр їдкий,сода каустична) – 0,0224 т/рік, 
вуглеводні насичені С12-С19 (розчинник РПК-26611 і ін.) у 
перерахунку на сумарний органічний вуглець) – 0,0769 т/рік, 
та гази парникового ефекту 711,0191 т/рік.

Підприємство не має виробництв або технологічного 
устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі 
доступні технології та методи керування. За ступенем впливу 
на забруднення атмосферного повітря об'єкт відноситься до 
третьої групи. На підприємстві відсутні джерела викидів, з 
яких в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини 
від виробництв та технологічного устаткування, на які повинні 
впроваджуватися заходи щодо досягнення встановлених 
нормативів граничнодопустимих викидів для найбільш 
поширених і небезпечних забруднюючих речовин (основні 
джерела), джерела викидів, що зазначені в документах, 
відносяться до інших джерел викидів. На період проведення 
робіт з обґрунтування обсягів викидів підприємства викиди 
забруднюючих речовин на підприємстві не перевищують 
встановлених законодавством нормативів. Аварійні та 
залпові викиди на проммайданчику відсутні. Перевищень  
ГДК забруднюючих речовин на межі житлової забудови не 
відбувається, тому негативного впливу на елементи 
навколишнього середовища данний майданчик не чинитиме і 
не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію в зоні постійного 
проживання населення.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
надаються у відповідності до Наказу Мінприроди від 
27.06.2006 № 309. Для одержання  додаткової інформації 
прохання звертатись на підприємство за телефоном 
+380633535983.
Скарги та пропозиції просимо надсилати протягом 30 
календарних днів з дати публікації об'яви до Полтавської 
обласної військової  адміністрації за адресою: 36014, м. 
Полтава, вул. Соборності, 45, тел. (0532)560290, E-mail: 
zvg@adm-pl.gov.ua.


